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1. Neka je (Xn) niz nezavisnih sluqajnih veliqina sa uniformnom U(n, n2) raspodelom i neka
je Yn = Xn−n

n2 . Ispitati da li za niz sluqajnih veliqina (Yn) va�i zakon velikih brojeva.

2. Izvlaqi se uzorak obima 9 iz populacije qije obele�je ima normalnu N (µ, σ2) raspodelu,
µ ∈ R, σ2 > 0. Ako je σ2 nepoznati parametar, izraqunati verovatno�u da �e du�ina
80% dvostranog intervala povereǌa za nepoznati parametar µ simetriqnog u odnosu na
uzoraqku sredinu biti ne ve�a od 4σ

3
.

3. Pretpostavǉa se da broj ǉudi koji u�u u jednu banku u centru grada u toku jednog minuta
ima Puasonovu raspodelu. Posmatrano je 170 sluqajno izabranih jednominutnih perioda
tokom jedne radne nedeǉe i dobijeni su slede�i rezultati:

broj ǉudi 1 2 3 4 5 i vixe
broj jednominutnih perioda 31 47 41 29 22

Sa nivoom znaqajnosti od 5% ispitati da li je pretpostavka o Puasonovoj raspodeli broja
ǉudi koji u�u u banku taqna.


